医院里的养老院,医院的服务,养老院的收费—沧州泰康医养中医医院 我院长年收住:不能自理,长期卧床及肿瘤后期消耗性病人。我院可提供吸 氧,鼻饲,胃管,尿管,输液,康复等医护服务和吸痰,翻身,拍背等护工服务。

共享自习室是道美丽风景线

联系方式: 15630736820 0317-3519333 王主任

马景华 本报评论员

如今,社会竞争越来越激烈, 越来越多的年轻人会通过考研、 考证来提高职场竞争力,于是 共享自习室成了一些在校学生 和上班族学习、充电的新去处

所谓共享自习室,就是商家 为顾客提供室内学习场所,顾客 付费购买学习空间和学习环境。

近日,记者走访发现,我市 有八九家这样的收费自习室

(据11月16日《沧州晚报》4版)

花钱买学习环境和氛围,值 得吗?当然值得!

为获取知识的人提供学习 的空间,多好的创意啊;而年轻 人为获取知识付费,没有比它更 好的投资了。从商家角度说,这 是创新;从消费者角度说,学习

报级

眉 3

广 55

告象

一创新方面。

共享经济这样的大概念, 其实是由一个个小的经济行为 组成的。理论上讲,每一个经济 领域,都有实现共享的可能。共 享汽车、共享充电器、共享旅馆 已成为我们生活的一部分,如 果突破思维惯性,学习、读书也 和共享经济联系在一起,这就

社会闲置的资源得到合理 整合与利用,这样的交易平台 是值得借鉴和推广的。其实,无 论是公共资源还是个人资源, 无论是物还是人,都有需求,只 要找准对接口,就能人尽其才 物尽其用。

党的十九届五中全会提 出,"坚持创新在我国现代化建



设全局中的核心地位"。创新不 是天上掉下来的,它深植在我们 的日常生活中,不分大小。

其二,学习方面。

如果跳出"付费"二字的束 缚,你会发现,相较于传统,当下 年轻人对学习环境的要求更高。 学习已经不仅是家里的事、个人 的事,学习已成为群体的事、社

为什么说学习是一生的事 情?因为传统的课堂教育已不能 满足我们对知识的渴求,充电学 习需要时时刻刻进行

共享自习室的出现,不仅仅 是考研者或考证者的需求,如果 我们的大环境昂扬向上,那么无 论在哪里,学习者的身影都会出 现。共享课堂、共享图书馆这些 和学习有关的东西,一定会发展

壮大。

其实,付费不是重点,重点 是你为什么付费,这是一个大的 方向性的问题。而从经济学或消 费观的角度讲,付出和所得往往 是成正比的,而这个付出,当然 包括财力的付出。共享自习室很 好地用付费解决了个体差异的 问题。只要是为了学习,什么方 式都值得尝试。

学习和创新,贵在坚持。乔 布斯有言:"你的时间有限,所以 没必要把它浪费在复制别人的 生活上。别被教条所羁绊,否则 就是活在别人的想法下。不要让 他人观点的噪音淹没了你自己 内心的声音。最重要的一点是, 要有勇气追寻你的内心和直 觉。

可供参考

抓"内鬼"也得罚"钟馗"

近日 邯郸市公安局成功 侦办了一起倒卖公民个人信息 的案件。不法分子与圆诵快递 多名"内鬼"勾结,通过有偿租 用圆通员工系统账号的方式, 盗取公民个人信息达40余万

快递公司的"内鬼"被揪出 来了,但此事并没有画上句号。 如果内部管理没有漏洞,何来 "内鬼"和"外鬼"里应外合?从 这个角度来看,"钟馗"也是需 要被处罚的。

这里说的"钟馗",是内部 管理机制、内部管理人员。"内 鬼"的操作账号被租赁,快递公 司为何没有发现?40多万条信 息被盗取,时间跨度长达几年, 管理为何如此滞后?作为内部 管理的"钟馗",显然不能推卸

另外还需追问,这40余万 条公民信息都被谁买走了?"圆 通的内鬼"被揪出来了,其他快 递公司有没有"内鬼"?还是有 '内鬼"继续潜伏着?

对"学霸宿舍"保持一份清醒

100%保研率,其中两人直 博,扬州大学一个宿舍4名成员 近日全部被保研;中国地质大 学一个寝室的8名女孩,日前也 全部成功保研;南京大学一个 宿舍的4个女生最近被保送清 华大学直博。

连日来,高校学生宿舍全 体成员被保研的消息不断。然 而,仔细观察这些全被保研的 "学霸"宿舍成员,他们除了理 想远大、刻苦用功、自律性极强 之外,还有一个共同特点,即他 们都来自重点高校。

仔细分析,这其实就是尖 子生"扎堆"产生的效果。把好 学生集中到一块儿,就会产生 "奇迹"。尖子生集中,必然会出 现"最牛宿舍"

如果非要说我们从中得到 了哪些启示,那就是要学习人 家刻苦学习的精神。这种把优 等生、优质师资集中在一起的 做法,只是进一步强化了优质 教育资源产生的效应,它绝不 能成为衡量办学成功的标准。

由此,我们对"学霸宿舍" 这类消息,应保持一份清醒。

"虐童罪"入刑势在必行



铁钳拔牙、针刺大腿、烟 头烫嘴、热水浇头……遭受如 此非人虐待的是一名6岁女 童,施暴者竟然是她的亲生母 亲及母亲的男友。

辽宁抚顺6岁女童被虐 事件曝光后,检察机关以受害 女童母亲及其男友涉嫌故意 伤害罪、虐待罪向法院提起公 诉,法院当天予以立案,表示 将依法从重、从快严惩犯罪嫌 疑人

针对屡禁不止的虐童现 象,近日,不少专业人士呼吁, 将"虐童罪"纳入刑法。

据《法制日报》

葱长2.532米 破了世界纪录

章丘大葱在明代就已被封 为"葱中之王"。今年,章丘葱农 苗发勇种出了2.532米大葱,被评为当地的"大葱种植状元"。 11月15日,吉尼斯世界纪录认 证官宣布,这根2.532米大葱打 破吉尼斯世界纪录。据新华社

回音:"没有一根葱高",原 来是真的!

"热心"在逃人员 招呼民警吃面

近日,四川内江的一位民 警下班后到面馆吃面。

民警问老板:"你家的面味 道怎么样?""味道还可以!"旁 边一位吃面的男子热心地搭起

民警循声望去,觉得对方 有些面熟。原来,这名男子是一 名被通缉了5年的在逃人员, 民警下班前刚看过他的资料。

民警走出面馆,呼叫附近 的同事,几分钟后,几位民警合

力控制住了男子。 临走时,民警替男子埋了 单,末了,还给他擦了嘴,

据新华社

回音: 你帮我抓你自己,我 帮你擦擦嘴!

物业设置减速带,居民摔倒后骨折

【事件】

物业在小区私设减速带, 市民马女士没留意,连人带车摔倒在地,治疗骨折花了5万余 元医疗费。马女士想向物业讨 要说法,索赔部分医疗费

(11月17日《沧州晚报》)

@盖碗茶:我们小区私设了 好多条减速带,减速带又高又 陡,电动车不使劲根本过不去。 减速带一旦被压坏了,物业马 上换新减速带,就像有执念!

@尘缘未了:减速带设置太 随意了!物业设置,部门设置; 小区里设置,马路上设置,单位 门口也有设置……交管部门应 该好好查一查!

@赵波:密集的减速带把好

好的一条路变成了"搓衣板"! 骑车经过时,咯噔咯噔直响。

@Annty:希望马女士所经 历的事故,能警醒私设减速带 的物业和一些部门。擅自设置 减速带,要承担连带责任。

旺旺推出螺蛳粉 味道让人很上头

最近,螺蛳粉的风头很足 继肯德基之后,"童年神器"旺 旺居然也推出了螺蛳粉,还一 口气推出了螺蛳粉和酸辣粉两 种口味

据吃过的网友说,旺旺螺 蛳粉配着旺旺牛奶更好吃

据《钱江晚报》

回音:一口酸臭,一口奶 香,堪称婴儿"断奶神器"!

热线电话. 3155768